

Автор: *В. Кохановская, заведующий отделом общественного здоровья ГУ «Речицкий ЗЦГЭ»*



Еще пару лет назад главной задачей медиков было защитить население от распространения коронавируса. Сегодня мы, безусловно, находимся в гораздо лучшем положении, чем во время пандемии, но стоит ли расслабляться?

Случаи заболевания коронавирусной инфекцией по-прежнему регистрируются, просто из-за хорошей иммунной прослойки, которой удалось достичь благодаря вакцинации, их стало гораздо меньше.

По-прежнему в группе наиболее высокого риска тяжелого течения и неблагоприятного исхода Covid-19 находятся:

- беременные;
- лица 65 лет и старше;
- дети до 5 лет;
- люди, страдающие хроническими заболеваниями (такими как астма, диабет, сердечные заболевания).

Если вы относитесь к числу этих людей и прошли полный курс вакцинации (первые две прививки), не забывайте каждые 6 месяцев обновлять свою иммунную защиту от Covid-19, делайте бустерную прививку. Помните, что вакцинируясь, вы защищаете не только себя, но и своих близких.